
※回答が記述の設問は除きます

Ｑ1.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

総計 75 180 149 179 138 43 764
割合 10% 24% 20% 23% 18% 6% 100%

Ｑ2.	　お届け品「CO・OP簡単ひじき五目まぜ飯の素」は2019年9月にリニューアルしました。
利用されたことはありますか。

20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

リニューアル前に利用したことがある 7% 12% 16% 17% 25% 26% 17%
リニューアル後に利用したことがある 3% 2% 2% 2% 0% 2% 2%
リニューアル前も後も両方利用したことがある 4% 2% 4% 2% 1% 9% 3%
商品自体は知っていたが利用したことはない 23% 13% 32% 32% 42% 47% 29%
商品自体を知らなかった 64% 71% 46% 46% 33% 16% 50%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ2.お届け品「CO・OP簡単ひじき五目まぜ飯の素」は2019年9月にリニューアルし
ました。利用されたことはありますか。

リニューアル前に利用したことがある リニューアル後に利用したことがある

リニューアル前も後も両方利用したことがある 商品自体は知っていたが利用したことはない

商品自体を知らなかった



Q3．お届け品をどんなシーンで利用されましたか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

朝食に 5% 8% 5% 6% 7% 7% 7%
昼食に 5% 7% 12% 15% 16% 12% 12%
夕食に 84% 81% 74% 67% 73% 81% 75%
お弁当に 5% 4% 8% 12% 4% 0% 7%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ4.	　お届け品は「混ぜ込み・炊き込み」どちらの方法で利用されましたか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

混ぜ込み 48% 41% 42% 45% 46% 42% 44%
炊き込み 52% 59% 58% 55% 54% 58% 56%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3．お届け品をどんなシーンで利用されましたか

朝食に 昼食に 夕食に お弁当に
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Ｑ4.お届け品は「混ぜ込み・炊き込み」どちらの方法で利用されましたか

混ぜ込み 炊き込み



Ｑ5.お届け品を何名で利用されましたか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

1人（本人のみ） 1% 1% 2% 4% 5% 12% 3%
2人 12% 11% 15% 40% 54% 51% 29%
3人 48% 38% 33% 41% 30% 14% 36%
4人 31% 36% 34% 11% 9% 21% 24%
5人 7% 12% 13% 2% 1% 2% 7%
6人以上 1% 2% 3% 2% 1% 0% 2%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ6.お届け品は2合用です。お米は何合で利用されましたか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

1合 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%
2合 87% 83% 83% 92% 91% 81% 87%
3合 11% 16% 15% 6% 9% 16% 12%
4合以上 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ5.お届け品を何名で利用されましたか

1人（本人のみ） 2人 3人 4人 5人 6人以上
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Ｑ6.お届け品は2合用です。お米は何合で利用されましたか

1合 2合 3合 4合以上



Ｑ7.お届け品は2合用です。量についてはいかがでしたか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

多い 0% 1% 1% 2% 4% 2% 1%
やや多い 4% 6% 3% 4% 6% 7% 5%
ちょうどよい 85% 75% 72% 81% 84% 77% 79%
やや少ない 11% 15% 19% 11% 4% 12% 12%
少ない 0% 4% 5% 2% 3% 2% 3%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8．具材の量についてはいかがでしたか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

多い 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
やや多い 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3%
ちょうどよい 88% 81% 72% 75% 72% 65% 76%
やや少ない 7% 15% 22% 18% 21% 30% 18%
少ない 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ7.お届け品は2合用です。量についてはいかがでしたか

多い やや多い ちょうどよい やや少ない 少ない
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Q8．具材の量についてはいかがでしたか

多い やや多い ちょうどよい やや少ない 少ない



Ｑ11.お届け品の総合評価を教えてください
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

良い 49% 47% 43% 42% 43% 56% 45%
やや良い 43% 41% 41% 38% 37% 23% 39%
どちらでもない 5% 9% 13% 15% 17% 14% 12%
やや悪い 3% 2% 3% 5% 3% 7% 3%
悪い 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ14.生協では、お届け品以外にも「レトルトの混ぜ込み・炊き込みの素」を企画しています。
利用されたことがあるものを選択ください(複数選択）

20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

いずれも利用したことはない 59% 62% 51% 44% 38% 35% 49%
Ｃとり釜めしの素　３合用　 19% 17% 19% 29% 25% 28% 22%
Ｃ国産具材の鶏ごぼう釜めしの素　２合用 16% 13% 25% 23% 30% 33% 22%
Ｃ五目釜めしの素　３合用 11% 13% 14% 24% 23% 35% 19%
Ｃ簡単鶏五目まぜご飯の素ぜ込み　２合用 13% 11% 10% 11% 14% 12% 12%
Ｃきのこ釜めしの素　３合用 7% 8% 7% 17% 11% 26% 12%
Ｃあさり釜めしの素　３合用 1% 3% 8% 11% 12% 23% 9%
Ｃ松茸釜めしの素　２合用 1% 1% 2% 4% 11% 12% 4%
複数選択の割合の母数 75 180 149 179 138 43 764
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Ｑ11.お届け品の総合評価を教えてください

良い やや良い どちらでもない やや悪い 悪い
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Ｑ14.生協では、お届け品以外にも「レトルトの混ぜ込み・炊き込みの素」を企画して
います。利用されたことがあるものを選択ください(複数選択）

いずれも利用したことはない Ｃとり釜めしの素 ３合用
Ｃ国産具材の鶏ごぼう釜めしの素 ２合用 Ｃ五目釜めしの素 ３合用
Ｃ簡単鶏五目まぜご飯の素ぜ込み ２合用 Ｃきのこ釜めしの素 ３合用



Q15.生協の商品に限らず、「レトルトの混ぜ込み・炊き込みの素」はどのくらいの頻度で利用されますか
20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

週に１回程度 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
月に２回程度 11% 8% 8% 8% 8% 7% 8%
月に１回程度 23% 16% 18% 21% 16% 23% 19%
2カ月に1回程度 32% 26% 22% 22% 20% 26% 24%
上記以下の頻度（全く利用しない含む） 33% 49% 50% 48% 56% 44% 48%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ16.生協の商品に限らず、お届け品のような「レトルトの混ぜ込み・炊き込みの素」の
量についてご意見をお聞かせください

20代以
下

30代 40代 50代 60代
70代以
上

総計

2合用の方が使いやすい 51% 45% 48% 51% 63% 67% 52%
3合用の方が使いやすい 39% 39% 40% 31% 17% 19% 32%
特に気にしない（どちらでもよい） 11% 16% 11% 18% 20% 14% 16%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15.生協の商品に限らず、「レトルトの混ぜ込み・炊き込みの素」はどのくらいの頻度
で利用されますか

週に１回程度 月に２回程度 月に１回程度 2カ月に1回程度 上記以下の頻度（全く利用しない含む）
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Ｑ16.生協の商品に限らず、お届け品のような「レトルトの混ぜ込み・炊き込みの素」
の量についてご意見をお聞かせください

2合用の方が使いやすい 3合用の方が使いやすい 特に気にしない（どちらでもよい）
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